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 بعد الاستعانة بالله عز وجل  ابدأ بحل هذه الأسئلة :    

 الإجابة الصحيحة مما يلي :  
ي الجدول المرفق (   السؤال الأول / اختر

 ) ضع الإجابة ف 

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 

                   

ياء  a)              العلاقة بي   المادة و الطاقة هو العلم الذي يدرس  -1    الرياضياتb)    - الفت  
-    (c الفلك 

ي القياس تطلق عل  -2
 b)    -  الدقة  a)      هي درجة الإتقان ف 

 المعادلة      c)   - لقياس 

 b)     - السرعة    a)   الزمن ( يمثل قيمة لـ ............. المتجهة .  –ميل منحن  ) الموقع  -3
 الموقع  c)       - الإزاحة 

ي أحتاج فيها إلى مقدار و اتجاه تسمى كمية :  -4 يائية النر  b)     - قياسية  a)   الكمية الفت  
 متجهة c)       - معدلة 

ي موقع الجسم خلال زمن معي   تطلق عل  -5
 b)  -القوة     a)    هي مقدار التغت  ف 
 المسافة  c)       -السرعة المتجهة 

ي  -6 ين تساوي صفراً . هي النقطة النر الإحداثيات   a)    يكون عندها قيمة كل من المتغت 
-  (b نقطة الأصل -       (c الزمن 

    سرعة  a)   عندما يسقط الجسم تحت تأثت  الجاذبية الأرضية فقط فإن سقوطه يسمى   -7
-  (b       سقوط حر-    (c  سقوط عادي 

ي السرعة المتجهة عند لحظة معينة  -8
 b)  -السرعة  a)    يطلق عل هو التغت  ف 

ي   
 المسافة  c)    -التسارع اللحظ 

ة زمنية مقيسة   -9 ي السرعة المتجهة لجسم خلال فتر
السرعة المتوسطة   a)      هو التغت  ف 

-  (b    التسارع المتوسط-     (c  الزمن 

 

بسم الله الرحمن  
الرحيم 

ياء ز  (1)    المادة / في 

 الثانوي  وللصف / الأا

.................................... ........ .............. اليوم / 

ه 8143 / 8/   التاري    خ :   

 زمن الإجابة  / ثلاث ساعات

.........................................................  م الجلوس / قر 

المملكة العربية السعودية

 وزارة التعليم 

إدارة التعليم  

مكتب التعليم  
 

 

 

ي اختبار الفصل الدراسي 
 ) الدور الأول (  الثانز

  ه3814 – 3714لعام 

 .................... ...... .................................................................................................................. . ............. ............. ............................... ............................................................................ :  الاسم 

 4 3 2 1 رقم السؤال 

الدرجة  
 الكلية 

 
 

40
 

 المراجع  المصحح 

الدرجة  
 المستحقة 

    
  

20 درجة السؤال  4 10 6   

 

2



ي جسم تساوي صفراً فإن الجسم   Fإذا كانت قيمة المحصلة - 10
     -مسرعاً       a)   المؤثرة ف 

 (b  ًمتسارعا   -  (c  ًنا  متر 

ي الاتجاه نفسه هما  - 11
ي قارب ف 

 F =  N(aالمحصلةبالتالىي فإن قيمة  N 165و  N 225قوتان تؤثران ف 

390 -N(b   388  - (c N 400 

ي حالته من حيث السكون و الحركة   - 12
-الدفع     a)   هو ممانعة الجسم لأي تغيت  ف 

  (b  المقذوفات-  (C     ي
 القصور الذاتر

ي السطح عندما يتحرك ملامساً سطحاً آخر  -  13
احتكاك  a)    هي قوة تؤثر ف 

ي 
 تسارعاً  c)  -احتكاك حركي    b)  -سكوت 

ي سطح بواسطة سطح آخر عندما لا تكون هناك حركة بينهما  - 14
ي    a)   قوة تؤثر ف 

  -احتكاك سكوت 
 (b    احتكاك حركي-   (c  ًتسارعا    
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  )c -  السرعة المتجهة )  b-تحليل المتجه )a   هي عملية تجزئة المتجه إلى مركبتي   تسمى عملية  - 15
 الاحتكاك  

ي يقطعها المقذوف يطلق عليها بـ  .      -التسارع      )  b-السرعة         )a   هي المسافة النر
 مسار المقذوف 

  b) -المتجهةa)      ثابت يطلق عل الحركةاالمقدار حول دائرة نصف قطرههي حركة جسم أو جسيم بسرعة ثابتة  -17
 المركزية   c) -الدائرية 

–المركزية  b)   -ية    الدائر          a)    ................. المركزية . القوة الوهمية هي قوة ...........  -18
 الطرد 

    c)  -الأول      b)  -الثالث      a)          إن مدارات الكواكب إهليجية الشكل و هذا هو قانون كبلر   -19 
ي 
 الثات 

  b)  -  نيوتن              a)    هو العالم   Gاذب بي   كتلتي   حساب قيمة الثابت استطاع بتجربته و دراسته للتج-20
  مندلc) -كافندش   

ي : 
ي الفراغ ما يناسبه من الكلمات التالية : أ (( السؤال الثانز

 ضع فز
   -    كتلة الجاذبية      -كتلة القصور        - الموازنة  - NF - ))     نفس الاتجاه  

 ((التسارع   

  ............................... ...................................... ..... و ........ ............................... ......................... نوعا الكتلة هما .1
ناً بـالقوة  .2 ي تجعل الجسم متر  ....... .................................. ..................... تسمى القوة النر

 
ي جسم  .

آخر ، و تكون عمودية عل مستوى التلامس بي   الجسمي   و يرمز لها هي قوة تلامس يؤثر بها سطح ف 
 ............ ................................................ ........... بـ: 

4. 

ي 
   ........... ........... ..................... .............................. يكون التسارع موجباً عندما يكون اتجاه السرعة و التسارع ف 

 

السؤال الثالث : أوجد الحل للمسائل التالية : 

 ؟.   Kmبوحدة  cm 5201أ ( عتر عن 

 ..................................................................................   ..................................................................................   ..................................................................................   ....... ...........................................................................   ..............................................  
 ..................................................................................   ................................................ ..................................   ..................................................................................   ..................................................................................   ..............................................  

 ...... ............................................................................   ..................................................................................   ..................................................................................   ..................................................................................   ..............................................  
 ..................................................................................   ......................................... .........................................   ..................................................................................   ..................................................................................   ..............................................  

 

 ب ( من منحنز الموقع الزمن التالي أجب عما يلي : 

عن نقطة الأصل ؟.  m  20( منر كان العداء عل بعد  1
  ........................................ ........................................ ................................. ........................................ .......

ي قطعها العداء عندما كان الزمن   2 ؟.  ( حدد المسافة النر
 .......................... ......................................... ............... .......................... .... ........... .......................... .............
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 ( ؟. aأوجد تسارعها المتوسط ) .s  =t Δ 4خلال زمن مقداره m/s 36إلى   m/s 4ج ( سيارة سباق تزداد سرعتها من 

 ..................................................................................   ..................................................................................   ..................................................................................   ....... ...........................................................................   ..............................................
 

 ........................................... .......................................   ..................................................................................   ..................................................................................   .................................................. ................................   ..............................................
 

 ..................................................................................   ..................................................................................   .......... ........................................................................   ..................................................................................   ..............................................
 

 ..................................................... .............................   ..................................................................................   ..................................................................................   ............................................................ ......................   ..............................................
 

ي دلو فأصبحت كتلته د ( 
ل بحبل يتحمل شداً لا يتجاوز  m=42kgوضعت معدات ف  فإذا رفع الدلو إلى سطح مت  

=4TF (  فما أقصى تسارع ،a  يمكن أن يكتسبه الدلو أثناء صعوده )  .؟ ( : 2 علماً بأنg = 9.8 m / s ) 

 ..................................................................................   ..................................................................................   ..................................................................................   ..................................................................................   ....... .......................................
 

 ..................................................................................   ..................................................................................   .................................................. ................................   ..................................................................................   ..............................................
 

 ..................................................................................   .......... ........................................................................   ..................................................................................   ..................................................................................   ................. .............................
 

 ..................................................................................   ..................................................................................   ............................................................ ......................   ..................................................................................   ..............................................
 

 ( .  2g = 9.8 m / s علماً بأن : ؟. )  kg 45ما وزن خروف كتلته  هـ ( 

 ..................................................................................   ..................................................................................   ..................................................................................   ..................................................................................   ..............................................
 

 ........................................... .......................................   ..................................................................................   ..................................................................................   .................................................. ................................   ..............................................
 

 ..................................................................................   ..................................................................................   .......... ........................................................................   ..................................................................................   ..............................................
 

 ..................................................... .............................   ..................................................................................   ..................................................................................   ............................................................ ......................   ..............................................
 

ي  °30عل سطح مائل بزاوية مقدارهاN  gF 562 =صندوق وزنه  يستقر  و ( 
ي قوة الوزن ،فوق الأفقر  أوجد مركبنر

 ( - yF .؟ ) ( ة  ( . بدون رسم ،  حل مباشر

 ..................................................................................   ..................................................................................   .......................................................................................... ........................................
 

 ..................................................................................   ..................................................................................   ................................................. ..................................................................................
 

 ..................................................................................   ..................................................................................   ....... ...........................................................................................................................
 

 ..................................................................................   ................................................. .................................   ............................................................................................................................. .....
 

 ..................................................................................   ........ ..........................................................................   ............................................................................................................................. ...............................
 

 ........................ ..........................................................   ..................................................................................   ..................................................................................   ............................... ...................................................   ..............................................
 

ي منعطف نصف قطره  8.8m/sز ( يست  متسابق بسرعة مقدارها 
 ؟. ca. ما مقدار  r = 25mف 

 ..................................................................................   ..................................................................................   ..................................................................................   ....... ...........................................................................   ..............................................
 

 ..................................................................................   .................................................. ................................   ..................................................................................   ..................................................................................   ..............................................
 

 .......... ........................................................................   ..................................................................................   ..................................................................................   ................. .................................................................   ..............................................
 

 ( .  2Kg/2N.m11-G = 6.67 × 10علماً بان ؟. ) ح ( إذا أعطيت الشكل التالىي فاحسب مقدار الجاذبية بي   الكتلتي   

 ..................................................................................   ..................................................................................   .......................................................................................... ..................
 

 ..................................................................................   ..................................................................................   ....................................................................... .....................................
 

 ..................................................................................   ..................................................................................   ............................................................................................................
 

 ..................................................................................   ................................................................ ..................   ............................................................................................................................. .....
 

 ..................................................................................   ....................... ...........................................................   ..................................................................................   ..................................................................................   .............................. ................
 

 ..................................................................................   ..................................................................................   ......................................................................... .........   ..................................................................................   ..............................................
 

 ..................................................................................   ................................. .................................................   ..................................................................................   ..................................................................................   ........................................ ......
 

 

°30 

2 mr =  

m = 8kg m = 6kg 
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 ابع : الرالسؤال 

 أ ( ارسم الجسيم النقظي لحركة الجسم التالية :  

 

         

 

 ..................................................................................   ..................................................................................   ..................................................................................   ....... ...........................................................................   ..............................................
 

<<

 
  aو التسارع  vب ( حدد النظام و ارسم مخطط الجسم الحر بتمثيل جميع القوى المؤثرة ، و تعيي   اتجاه السرعة  

 .  ( مقاومة الهواء موجودة  لأصيص أزهار ساقط من أعل ؟. ) 

 ( ؟.   g –zeroعلل : لماذا يشعرون رواد الفضاء بظاهرة انعدام الوزن )  – 1ج ( 

 ..................................................................................   ..................................................................................   ..................................................................................   ....... ...........................................................................   ..............................................  
 ..................................................................................   ................................................ ..................................   ..................................................................................   ..................................................................................   ..............................................  

 ( ؟.  SIلماذا وضع النظام الدولىي للوحدات )  – 2

 ..................................................................................   ..................................................................................   .............................................. ....................................   ..................................................................................   ..............................................  
 ..................................................................................   ..................................................................................   ..................................................................................   ....... ...........................................................................   ..............................................  

 

 

ي الدارين . ،،،،  انتهت الأسئلة 
 و أسأل الله لكم التوفيق ف 
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